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CLASSE 2* A LICEO SCIENTIFICO 20 Dicembre 2018 Radicali
COGNOME NOME
1, SRPOTD) (V7 443)" +VB(VZ +6) +5 /9
5-2V6 1 128

2 (B 3)+(\/‘+3) /9

3. (V18++32 - \/_)(\/——1)+(\/ ) -V2(2v2-1) /9

4. (6+2V5)W6 —2vV5—3 (V5 +2V2) + (3v2 + 1)(2 - v/5) + 3V10 /9
5

5. 2[20- (V2 -3v3) ] (V6 +3) + 2 /9

6. 2y Vx+4+2 - JVxta—2(VrtB+vx)— (VaZ+8x+1) + (x +4+V7)(x + 4 —V7) /9

Vx x—2
[ = W -8
8. [(a—vab)’ - (Vb —va)(avh + bva) —a (a + b)| (a — b) — (b Yab)’ /9
3 L4 1 2 2
9. (VaVad: Va*Va+qz) —= /9
2 2 2 2

10.[(a\/5—1) + (a +Va) —1—a3—2a] : [a(1 —Va)] /9

11.1n un rettangolo la base misura (3v/5 + 1) cm e l'area (17 + 7+/5) cm?. Aumentando di (v/5 + 4) cm la
base e di (\/§ + 6) cm l'altezza, quanto vale il rapporto tra base e altezza? 19
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
x=0 0x<165 | 165<x<27,5 | 27.5<x<385 | 38,5<x<52,8 | 52,8<x<60,5 | 60,5<x<715 | 715<x<825 | 825<x<99 x=99

BUON LAVORO!!




